

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарненкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женєм оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — З бюджетової комісії. — Замах на Фалієрса.

Нині відбуде ся нова конференція провідників клубів для уконститування парламентарних комісій. — „Зара“, орган пос. Бянкиніого доносить, що всі пороблені Чехам концесії в язиковій справі будуть признані також і всім прочим Славянам. — Бюджетова комісія приймила державний проект в справі вичекання ювілейних монет. — На вчорашнім засіданню председателів клубів пос. Кіярі поставив внесенє, аби справу побільшення числа віцепрезидентів відослати до комісії без першого читання, на що всі присутні згодили ся. П. Крамарж вніс, аби рівнож без першого читання відослати до комісії внесенє о управильненє язикової справи в парламенті. Спротивив ся тому пос. Грос, внаслідок чого не ухвалено ніякого рішення. В справі другого читання бюджетової провізорії постановлено, аби промовляло лише 30 бесідників. Засідання палати відбудуть ся в четвер, п'ятницю, суботу, понеділок і второк. Ві второк т. е. 23 с. м. відбуде ся останнє засіданє перед феріями і на нїм буде переведений оконечний вибір президії

палати. — Німецький союз ухвалив предложити палаті внесенє о признанє німецькому язикови прав язика урядового в парламенті. — Найближше засіданє палати панів відбуде ся ві второк.

На посліднім засіданню бюджетової комісії, про яке ми коротко згадували, заявив між иншими п. міністер торговлі др. Форшт, що став ся о підвишенє кредиту на попиране дрібногo промислу і що в управі фінансів его заходи трактовано прихильно. Що до підвишеня почтових, телеграфічних і телефонічних оплат вказує п. міністер на те, що від десятка лт всякі постанови дотикаючі почт, телеграфів і телефонів видавало ся дорогою розпоряджень а палата ніколи против того не протестувала. Обнявши уряд міністра торговлі, бесідник застав вже приладжений проект підвишеня згаданих оплат. Правительство свідомє того, що треба конче розширити телефонічні сїти і постарати ся о потрібні на се фонди. Проект розширення телефонічних сїтей вже виготовлений. На ту цїль буде в найближших літах виданих 36 мільонів корон, котрі будуть покриті не позичкою, але через вставленє відповідних квот до бюджету. П. Міністер фінансів др. Коритовський повідомляє, що мусїв внести додаткове предложенє до бюджету за р. 1907 на будову таврійської і пірненської залізниць і лїнії Львів-

Самбір-Границя угорська. Ті позиції виносять 5,089.000 К. Предложеное бюджетове на р. 1907 виказує надвишку в доходах і видатках о 180 мільонів. Се спричинили видатки на удержавненє північної залізниць (127 міль.), видатки на управильненє платні державних урядників і слуг (29 міль.), видатки в поштової управі (7 міль.) і видатки спільні (5,600.000 міль.). Бесідник надіє ся, що в р. 1908 буде міг признати більший кредит на підпиране дрібногo промислу. Рівнож буде старати ся приспішити регуляцію рік і підвишити кредит на запомоги з причини елементарних нещасть, коли такого підвишеня буде потрібно. Що до санації краєвих фінансів заявляє, що вже покінчено дуже трудні і обємисті передвступні роботи. Основні витяги з тих праць перешле правительство краєвим виділам а на конєць вересня скличе анкету, до котрої ввійдуть заступники виділів, експерти з наукових кругів і люди, котрі займають ся справою краєвих фінансів. — В осєни буде предложений проект реформи домового податку, котрий вже є виготовлений. — Що до державної служби, то о скілько бесідникови відомо, узгляднено при послідній регуляції платні всі категорії служби. Тут може хіба ходити о тих, що побирають дневну платню. На кождий случай і та справа буде розсліджена. — Бесідник відмічує, що в часі своєї ді-

Шерльок Гольмс при роботі.

Нові оповіданя — Конана Дойле.

(Дальше).

Можеш собі подумати, Ватзоне, що зізнаня панни Моррізон стались для мене проблеском свѣтла серед темної ночі. Все що мені доси видавало ся без звязи, дало се тепер легко впорядкувати в один ряд по собі і я вже ніби трохи відчував, як цїла справа закінчить ся. Моїм найближшим кроком мусїло бути відшукати того чоловіка, котрий зробив так глибоке враженє на пани Барклі. Коли би він перебував ще в Альдершот, то не могло то бути трудно. Там живе взглядно лиш мало людей з міщанського стану а каліку були би там певно виділи. Я нашукав ся за ним цілий день і аж в ночі его найшов. То стало ся сьогодні вечером, Ватзоне. Чоловік той називає ся Генрі Вуд і мешкає в комірнім при тій самій улиці, при котрій пані его стрігали. Він перебуває в сій місцевості ледви від п'яти днів. Я представив ся господини яко урядник, що має робити спис помешкань і ми розбалакали ся про всіляке з собою. Чоловік той з фаху фаринник і чародій; коли змеркне ся ходить він по шинках і там показує свої штуки. В своїй скринці носить він якесь звїрятко, котрого его господиня, видко, дуже боїть ся, бо ще ніколи не виділа такого сотворіня. Як она мені сказала, уживає він его до своїх штук. Та ще й то она

сказала, що не розуміє, як може той чоловік жити з своїми покорченими руками і ногами; иноді говорить він зовсім чужою мовою а під час двох послідних ночей чула она як він в своїй комірчині чогось дуже стогнав і мов би плакав. Гроший ему не брак; він дав їй навіть якусь суму, щоби она ему сховала а між тими грїшми єсть і якась дуже рідка монета. Она показала мені тоту монету, ну, й подумай собі, Ватзоне, то була індійска рупія.

Отже тепер вже знаєш докладно, як справа стоїть, мій любий молодче і до чого мені тебе потреба. Ясно як на долони, що той чоловік ішов того вечера з далека за дамами і видів кривь вікно сварку супругів. Він вбіг на то а звїре вискочило з его скринки. О тїм всім нема сумніву, але що відтак стало ся в комнаті, не годен ніхто в свѣті докладно сказати, хіба лиш він один.

— А ти хочеш его про то розпитати?

— Авжеж — але в присутности свѣдка.

— Чи тим свѣдком маю я бути?

— Так, коли твоя воля. Коли він зможе вияснити справу то добре; а не схоче, то не повістане нам нічого, як лиш постарати ся о то, щоби его арештовано.

— А звідкиж ти знаєш, що він ще там буде, коли ми до него приїдемо?

— Я вже о то постарав ся. Кількох з моїх людей з Пекарської улиці назначені, щоби его пильнували і вчїпили би ся его як рїяк кожуха, куди би він і не повернув ся. Застанемо его завтра при ул. Гудзона, Ватзоне. Але тепер я би вже сам допустив ся злочину, як би тобі наконєць не дав спочити.

Ми переспали ся кілька годин; вже около полудня були ми разом на місци, де стала ся сумна подія і пустили ся зараз на улицю Гудзона. Хоч і як добре умів Гольмс закрити настрої свого духа, то все-таки добачив я по нїм, як він лиш з великим трудом міг придумати в собі зворушенє; та й мене взяв ся який такий неспокій як того мисливого, що підходить дичину, але заразом і якогось рода вдоволенє духа, яке мені завсїгди робила участь в его доходженях.

— Тут тота улиця — сказав він, коли ми взяли ся поза рїг і побачили перед собою коротку поперечну улицю з двоповерховими каменїцями.

— А ось їде вже й Сїмпсон зложити мені звіт.

— Він єсть там в хаті, пане Гольмс — відозвав ся малий хлопчище з улиці, що вибіг напроти нас.

— Славно Сїмпсоне — сказав мій приятель і погладив его по голові. — Ходиж тепер, Ватзоне; отсе той дїм. Він післав свій білет і казав сказати, що розходить ся о розмову у важній справі.

В кілька хвиль опісля стояли ми вже перед тим чоловіком. Мимо того, що на дворі було тепло, сидів він коло огню в коминку, а в комнаті було так тепло як в печі. Він сидів цілий скорчений і можна було видіти докладно як він був покорчений, але на его худощавім, опаленім сонця лиці були ще виразні слїди давної его краси. Своїми жовто зайшлими як би від жовтачки очима споглядав він на нас недовірчиво і не відзиваючись ані не вста-

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.